

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RUC 189172/ PROV TUNGUR BARR Sector M UÑEZ nera dos pisos	INCIA AHUA	CANTON AMBATO CALLE AV ANTONIO CLAVIJO ERLATA ALMERCADO	EXPEDIENTE 96616 PARROQUIA HUACHI CHICO NÚMERO S/N
1891727 PROV TUNGUR BARR Sector M	INCIA AHUA IO	AMBATO CALLE AV ANTONIO CLAVIJO ERENTE AL MERCADO	96616 PARROQUIA HUACHI CHICO NÚMERO
PROV TUNGUR BARR Sector f UÑEZ	INCIA AHUA IO	AMBATO CALLE AV ANTONIO CLAVIJO ERENTE AL MERCADO	PARROQUIA HUACHI CHICO NÚMERO
TUNGUR BARR Sector f UÑEZ	AHUA IO	AMBATO CALLE AV ANTONIO CLAVIJO ERENTE AL MERCADO	HUACHI CHICO NÚMERO
BARR Sector f	10	CALLE AV ANTONIO CLAVIJO ERENTE AL MERCADO	NÚMERO
Sector f	_	AV ANTONIO CLAVIJO ERENTE AL MERCADO	
UÑEZ	Mercado Sur	FRONTI AL MERCADO	S/N
			W-1 - 1
nera dos pisos		CONJUNTO	
		BLOQUE	
		KM	
armacia Cruz Azul		CAMINO	
	Т	ELEFONO 1	2849497
mail.com	7	ELEFONO 2	2842573
rez@hotmail.com	C	ELULAR	0984463990
lic net	F	AX	2849497
Al	· · ·		
TUNGURAHUA	(CANTON	AMBATO
PRESENTANTE LEG	SAL O APODE	RADO	
ERSONA NATURAL			
ASCONEZ FUENTES JO	NTES JOSE TUIS		
EDULA	No. DE	IDENTIFICACIÓN	N 1802923308
NDIVIDUAL	NACIO	NALIDAD	ECUADOR
FRENT	PROVI	NCIA	TUNGURAHUA
:0/01/10 10:00 AM	CANTO	CANTON AMBATO	
0/01/12 (2:00 AW	PARRO	DQUIA	HUACHI CHICO
El Rosano	BARRI	О	Sector Mercado Sur
Antonio Clavijo	NÚMEI	RO	02-11
Sergio Nunaz	CONJU	OTAL	
	EDIFIC	DO/C.C.	
/n	KM		
	REFER	RENCIA UBICACIO	5N al lado de farmacia Cruz azul
oselvasconez@hotmail.c	om TELEF	ONO	2842573
	CELUL		0984463990 West Telegraphy 1997
	0/01/12 12:00 AM El Rosario Antonio Clavijo Sergio Nunez	CANTO PARRO El Rosario BARRI Antonio Clavijo NÚME. Sergio Nunez CONJU EDIFIC In KM REFER	CANTON PARROQUIA El Rosario Molonio Clavijo M

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proposcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO		SI	NO	Х
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COB	RA INTERESES	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	INMOCLIC CA RUC.: 1894.724	SI A. DTDA. 283001	NO	×

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VASCONEZ FUENTES JOSE LUIS

Identificación 1802923308



FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

18/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante